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Do roku 2026 vstupujeme jako nová instituce Fakultní nemocnice Motol a Homolka.
Prioritou je zachovat vysokou kvalitu zdravotní péče obou zdravotnických zařízení a dále ji
rozvíjet podle vzoru předních evropských zdravotnických komplexů a vědeckých center.

Fakultní nemocnice v Motole a Nemocnice Na Homolce se k 1. lednu 2026 oficiálně spojují do
jednoho zdravotnického komplexu.

Nově vzniklá organizace bude vystupovat pod společnou doménou FNMH a ponese oficiální název
Fakultní nemocnice Motol a Homolka, se sídlem V Úvalu 84/1, 150 00 Praha 5, IČO: 00064203.
Sloučení proběhlo na základě rozhodnutí Ministerstva zdravotnictví České republiky ze dne 10. října
2025, č. j. MZDR 22882/2025-3/OPŘ.

Cílem tohoto kroku je propojit obě nemocnice s cílem posílit jejich spolupráci, sdílení odborného
zázemí a řízení a efektivnější využití kapacit. Obě instituce jsou si blízké jak odborně, tak
geograficky. Jejich propojení zároveň usnadní zajištění provozu a návaznosti zdravotní péče včetně
fungování onkologického centra. Výsledkem bude silný a moderní zdravotnický komplex, který bude
svou úrovní srovnatelný s předními evropskými univerzitními centry a přispěje k dalšímu rozvoji
českého zdravotnictví. Pojítkem celého sjednoceného komplexu se stává Národní onkologické
centrum, jehož výstavba a rozvoj budou dlouhodobým strategickým projektem. Centrum propojí
expertizu obou pracovišť a umožní nabídnout pacientům nejmodernější diagnostické a terapeutické
postupy v oblasti onkologie. Každodenní provoz pro pacienty i zaměstnance bude pokračovat bez
zásadních změn. Poskytování zdravotní péče nebude nijak přerušeno a bude nadále probíhat v
potřebném rozsahu, s důrazem na zachování její komplexnosti. Prioritou společné organizace
Fakultní nemocnice Motol a Homolka je zachování a další rozvoj vysoké kvality zdravotní péče, na
kterou jsou oba zdravotnické celky dlouhodobě orientovány.
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